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ATA Nº 19 
 
Ata da Quarta Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 
2011/2012 da Legislatura 2009/2012. Décima nona Sessão Plenária. Ao décimo segundo 
dia do mês de junho de dois mil e doze, às dezenove horas e vinte e quatro minutos, sob a 
direção do vereador Presidente Fabrício Duarte Holovka e secretariado pelo vereador João 
Edival Aramoni reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos 
seguintes vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente, Olga Stoski – Segunda 
Secretária, Antonio Adir de Lara, Agnaldo Vujanski de Jesus, Dirceu Augustinho Bassani – 
Vice-Presidente, João Edival Aramoni (Aritana)– Primeiro Secretário, Edílson Vaz e ausente 
os vereadores Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Adelir Castilio Maldaner (Carijó). 
Havendo número legal o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do 
texto bíblico. O vereador Agnaldo Vujanski de Jesus solicitou a dispensa da leitura da ata nº 
18/2012 que foi aprovada por unanimidade de votos.  O Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor Secretário a leitura do expediente: Matéria do Legislativo: Projeto de Lei Ordinária 
nº 5/2012 de autoria da Mesa Diretora: Fixa subsídio dos vereadores para a próxima 
legislatura e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 6/2012 de autoria da Mesa 
Diretora: Fixa subsídio do prefeito, vice-prefeito e secretários municipais e dá outras 
providências. Requerimentos: Nº 65/2012 do Vereador Ângelo Américo Branco Chemin 
(Meco), requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando estudo para que 
haja diminuição de velocidade na Avenida Brasil, esquina com Protógenes Guimarães, face 
ao grande número de acidentes que ocorre no local. O Senhor Presidente encaminhou o 
Projeto de Lei Ordinária nº 05/2012 de autoria da Mesa Diretora para a Comissão de 
Legislação Justiça e Redação que nomeou como relator o vereador Agnaldo Vujanski de 
Jesus e para o Projeto de Lei Ordinária nº 06/2012 de autoria da Mesa Diretora a Comissão 
de Legislação Justiça e Redação que nomeou como relator o vereador Antonio Adir de Lara. 
O senhor Presidente deferiu o requerimento e declarou aberto o Expediente do Plenário 
que foi utilizado pelo vereador Agnaldo Vujanski de Jesus que convidou a todos para 
participarem no Centro Cultural da explicação de como irá funcionar o IFPR em Pitanga. Em 
seguida o vereador Antonio Adir de Lara relatou a necessidade de fazer pontes, bueiros e 
estradas no interior conforme declaração do prefeito e do secretário de Interior na Rádio 
Pitanga. A limpeza do rio Ernesto e do rio Pitanga foi bem sucedida e evitou alagamentos 
durante a semana de chuva, mas os ribeirinhos continuam com dificuldades para conseguir 
a isenção do IPTU. Relatou que o prefeito vai utilizar a verba do projeto do ITR destinado à 
compra de novilhas para recuperação de pontes e estradas e solicitou ao executivo que não 
esqueça o Quarteirão Aparecida, pois é a maior comunidade do interior do município. O 
senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia: Votação Única do Projeto de Lei 
Ordinária nº 25/2012: Abre crédito adicional suplementar, no Orçamento do Município de 
Pitanga, para o exercício financeiro de 2012, altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 
1646/2011 alterada pela Lei 1680/2011 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras 
providências. Aprovada por unanimidade de votos. Em 1ª discussão e votação do Projeto de 
Emenda a Lei Orgânica nº 1/2012: Altera dispositivos dos arts. 22, 24, 25, 29, 38, 39 e 50, 
revoga os parágrafos 1º a 4º do art. 31, incluindo parágrafo único, revoga os parágrafos 1º a 
5º do art. 37, incluindo parágrafo único, revoga o parágrafo único do art. 41, acrescenta ao 
art. 50 os parágrafos 4º, 5º, 6º, 7º e 8º, todos da Lei Orgânica do Município de Pitanga. O 
Senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário a chamada nominal dos vereadores para 
votação, sendo a favor os vereadores Fabrício Duarte Holovka, Olga Stoski, Antonio Adir de 
Lara, Agnaldo Vujanski de Jesus, Dirceu Augustinho Bassani, João Edival Aramoni, Edílson 
Vaz e ausente os vereadores Ângelo Américo Branco Chemin, Adelir Castilio Maldaner. O 
senhor Presidente declarou aprovada em 1ª votação o Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 
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1/2012 e abriu o expediente de explicações pessoais que foi utilizado pelos vereadores: 
Agnaldo e Adir. O Senhor Presidente encerrou a sessão às dezenove horas e quarenta e 
dois minutos e determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pelo Secretário 
vereador João Edival Aramoni. Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal De 
Pitanga, Estado do Paraná, doze de maio de dois mil e doze (terça-feira), e convocou a 
próxima sessão ordinária para dia e horários regimentais. 
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